



**Junta de Freguesia
SANTA MARTA DE PORTUZELO**

Ata número dezassete /2022

Aos oito dias, do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu, cerca das vinte e uma horas e trinta minutos, para a reunião ordinária, na sede da junta de FREGUESIA DE SANTA MARTA DE PORTUZELO, o Executivo da Junta de Freguesia, com a seguinte ordem de trabalhos: _____

Ponto um: Informações do Presidente da Junta; _____

Ponto dois: Intervenção do público; _____

Ponto três: Obras e intervenções; _____

Ponto quatro: Aquisição de bens/serviços; _____

Ponto cinco: Pagamentos a fornecedores; _____

Ponto seis: Atribuição de apoios/subsídios; _____

Ponto sete: Vendas/alterações de titularidade no cemitério; _____

Ponto oito: Alterações orçamentais; _____

Ponto nove: Outros assuntos. _____

Relativamente ao ponto um da ordem de trabalhos “Informações” o Presidente, Nuno Ferraz, informou que: _

27 de junho - Ofício 34/2022 de, para EDP – Eletricidade de Portugal SA, a solicitar colocação de contador para Romaria de Santa Marta 2022; _____

No período de 05/07/2022 até 08/08/2022: _____

5 de julho - Ofício 35/2022, para EDP – Eletricidade de Portugal SA, a solicitar colocação de contador para o Festival Internacional de Folclore; _____

5 de julho - Ofício 36/2022 de, para o Presidente da Câmara Municipal de Viana do Castelo - Devolução Protocolo - Conservação, Requalificação e Valorização Ambiental; _____

6 de julho - Ofício 37/2022, para a Vereadora Maria Fabíola dos Santos Oliveira - Solicitação de empréstimo de vasos floridos para a Romaria ; _____

8 de julho - Ofício 38/2022, para EDP – Eletricidade de Portugal SA, a solicitar pedido contador Parque de Lazer da Preguiça; _____

10 de julho –Participação na festa em Honra de Nossa Senhora da Silva, no lugar de Portuzelo; _____

14 de julho – Participação na reunião do Clãs na Biblioteca Municipal; _____



**Junta de Freguesia
SANTA MARTA DE PORTUZELO**

14 de julho – Reunião com o Sr. ° Presidente da Câmara Municipal de Viana do Castelo e Bombeiros Sapadores de Viana do Castelo sobre Incêndios – Plano de contingência, medidas preventivas. _____

18 de julho - Ofício 39/2022, para o Sr.º Presidente da Câmara Municipal de Viana do Castelo - Devolução Protocolo - Pavimentação de troço da Rua da Liberdade; _____

21 de julho – Visita à Avenida Cidade de Viana com duas empresas de construção para solicitar orçamento da Obra do prolongamento da mesma; _____

22 de julho – Participação no passeio ciclo turístico “Viana à noite”, organizado pela Associação Cultural e Desportiva de Santa Marta de Portuzelo; _____

22 de julho - Ofício 40/2022, para o Sr.º Presidente da Câmara Municipal de Viana do Castelo - Processo de licença de ocupação de domínio publico, processo n.º 14/07/OVP. _____

23 de julho a 29 de julho – Realizou-se a Semana Cultural 2022 que terminou com o Convívio da Preguiça; _____

04 de agosto – Participação na inauguração da exposição de pintura e lançamento do livro “A Arte que Reconta” de Flor Gomes com textos de Cristóvão Siano. _____

Relativamente ao ponto dois da ordem de trabalhos “Intervenção do público”: _____
Sem qualquer intervenção. _____

Relativamente ao ponto três da ordem de trabalhos “Obras e intervenções” o Presidente, Nuno Ferraz, informou que: _____

No período entre 05/07/2022 e 08/08/2022, se realizaram as seguintes intervenções: _____

- Limpeza de bermas em diversos arruamentos da freguesia; _____
- Reparação pontual de passeios e caldeiras na Avenida Comendador Parente Ribeiro, Rua de Santa Marta (Nacional 202), Rua Jokkmokk e a Rua da Boavista; _____
- Foi feito o pedido e executada a reparação de luminárias em vários pontos da freguesia; _____
- Continua a decorrer a obra de instalação da conduta secundária da rede de gás; _____
- Foi pavimentada parte da Rua da Liberdade; _____
- Foi colocado um corrimão e uma guarda de proteção na Rua da Mata; _____
- Foi efetuada a reparação dos passeios em algumas sepulturas no Cantão 3; _____
- Foi efetuada reparação na rede de abastecimento de água do cemitério nos cantões 5,6 e 7,8 por rebentamento de tubagem; _____
- Foi reposto o marco da freguesia na Rua dos Arcos; _____





**Junta de Freguesia
SANTA MARTA DE PORTUZELO**

[Handwritten signature]
[Handwritten initials]
[Handwritten mark]

- Efetuada pintura de muro do Souto de Santa Marta. _____

Relativamente ao ponto quatro da ordem de trabalhos “Aquisição de bens e serviços” o Presidente, Nuno Ferraz, informou que: _____

- No sentido de dar resposta à limpeza de arruamentos da freguesia e tendo em conta a carência de recursos humanos existentes: _____

- Foi efetuado um contrato de prestação de serviços por ajuste direto simplificado com a Empresa Paulo Arieira Unipessoal Lda por 2.643,75 €: _____

- Foi efetuado contrato de 15,00€/hora/homem durante 15 dias com a empresa RVA – Multiserviços Unipessoal Lda. Este valor inclui equipamentos, combustível e materiais de desgaste. _____

- Foi efetuado contrato de aluguer de dois módulos sanitários, por dois meses, à empresa Construções modelares pré-fabricadas Lda., pelo valor de 892,98 €. _____

- Aquisição de um frigorífico para a Junta de freguesia à empresa Electroborlido Unipessoal Lda. pelo valor de 450,00€. _____

- Foram solicitados 3 orçamentos para compra de um trator corta-relva em virtude do anterior ter avariado sem reparação. Foram rececionados 3 orçamentos, um de 3800.00€ da empresa Filomena Maria da Rocha Lopes Novo, outro de 3910.00€ da Motolar-Motorizadas e Electrodomésticos Lda e outro de 4984.94€ da Pinheiro & Santos Lda todos já com IVA. O presidente propôs a adjudicação à empresa Filomena Maria da Rocha Lopes Novo, por ser uma máquina idêntica à anterior e ser a de menor custo. A proposta foi aceite por unanimidade. _____

No ponto cinco da ordem de trabalhos, “Pagamento a fornecedores” o tesoureiro Pedro Sousa informou que:

- Durante o período de 05/07/2022 a 08/08/2022 foram efetuados pagamentos no montante de 27.336,10€ _____

No ponto seis da ordem de trabalhos, “Atribuição de apoios/subsídios” o Presidente Nuno Ferraz informou que chegaram os seguintes pedidos de apoio: _____

- Fanfarras de Santa Marta de Portuzelo, para a organização do Encontro de Fanfarras realizado no passado dia 29 de julho. O Presidente propôs um apoio de 250 euros. _____

- Grupo Folclórico de Santa Marta de Portuzelo, para organização do 63º Festival Internacional d e Folclore de Santa Marta de Portuzelo. Presidente propôs um apoio de 250 euros. _____

- Grupo Desportivo do Centro Paroquial de Santa Marta de Portuzelo, para a organização do 45º Circuito de



**Junta de Freguesia
SANTA MARTA DE PORTUZELO**

Santa Marta de Portuzelo. O Presidente propôs um apoio de 200 euros. _____

- Guias de Santa Marta de Portuzelo, como gratificação pelo trabalho desenvolvido no registo fotográfico de todas as campas e jazigos do cemitério e apoio para a deslocação a Cabo Verde. O Presidente propôs um apoio de 750,00€ _____

- Neste período aquando da inauguração do gatil Associação Gatos de Ninguém, foi dado um donativo para a aquisição em ração para gatos no valor de 35,00 € na empresa Silvas & Rochas Lda. O Presidente salientou que a fatura apresentada foi de 43.00€ tendo sido o valor remanescente suportado pela mesma Associação. _____
Todas as propostas apresentadas foram aceites por unanimidade. _____

No ponto sete da ordem de trabalhos, “Vendas/alterações de titularidade” o Presidente, Nuno Ferraz, informou que neste período foram realizados os seguintes averbamentos e concessões: _____

Alvará 2022/0013, Cantão n.º 4, Sepultura n.º 46A, a _____, portador do cartão de cidadão n.º _____ e com o NIF n.º _____, residente na Rua _____, n.º _____;
; **Alvará 2022/0014**, Cantão n.º 5, Sepultura n.º 49, a _____, portadora do cartão de cidadão n.º _____ e com o NIF n.º _____, residente na Rua _____, n.º _____;
; **Alvará 2022/0015**, Cantão n.º 8, Sepultura n.º 33, a _____, portadora do cartão de cidadão n.º _____ e com o NIF n.º _____, residente na Rua _____, n.º _____.

No ponto oito da ordem de trabalhos “Alterações Orçamentais” o Presidente, Nuno Ferraz, foi apresentada a 3ª alteração permutativa com reforço da receita na rubrica 06.03.01.99.01 – Remuneração meio tempo eleitos locais com o montante de 5.334,78€ e diminuição das rubricas 06.05.01.01.03 – Outras transferências no montante de 1431.78€ e a rubrica 06.08.01.01 – Donativos para ruas no montante de 3.900,00 €. A proposta foi aprovada por unanimidade. _____

No ponto nove da ordem de trabalhos “Outros assuntos” o Presidente, Nuno Ferraz, informou que: _____

- Foi rececionada uma carta da Caixa Geral de Aposentações com o assunto de Pensão por Doença Profissional a dar conhecimento de que a Junta de Freguesia terá de assumir um valor mensal vitalício de 6,97 € a pagar a assistente operacional (aposentado). _____

- Propôs atribuir tolerância de ponto aos funcionários da Junta de Freguesia no dia 12 de agosto de 2022. A proposta foi aceite por unanimidade. _____





**Junta de Freguesia
SANTA MARTA DE PORTUZELO**

- Foi celebrado um protocolo entre o agrupamento de escolas de Monserrate e a Junta de Freguesia de Santa Marta de Portuzelo com o objetivo de fixar um quadro de cooperação no âmbito do Centro Tecnológico Especializado de: Design de Equipamento; e Multimédia. _____
- Foi emitida uma declaração de cedência ao domínio público para alargamento da Travessa da Lamela com uma área de 35,5 m². Essa cedência foi realizada entre o período de 1990 e dezembro de 1997 e validada pelo executivo em funções nesse mesmo período. A mesma foi confirmada com declarações de compromisso de honra dos vizinhos que atestaram a cedência. _____
- A pedido da Junta de Freguesia à Câmara Municipal através do ofício N^o 7/OFJFSMP/2022, vai ser criado um espaço de estacionamento para pessoas com mobilidade reduzida condicionada na baía de estacionamento existente na Travessa da Boavista. _____
- Foram solicitadas proposta para a execução da rede de águas pluviais desde o empreendimento da Rua da Linha Vale do Lima até ao Ribeiro de Santa Martinha. Recepcionamos três propostas que irão ser enviadas para a Câmara Municipal para posterior análise. _____
- Foi solicitado um estágio em regime de voluntariado para enriquecimento curricular no âmbito do curso de Serviço Social na Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro durante a pausa letiva de Verão. O mesmo foi aceite por unanimidade. _____

E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião cerca das 22.08 h da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida em voz alta, vai por todos ser assinada. _____

O Presidente:

A Secretária:

O Tesoureiro: